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Cucmema paspa6omaHa Ha ocHose cucmemesl napsl PaxmaHu — Xonomees.

CneKkTp OTKPbITUN

1&/¢ | 11-21, 3+ KapTbl B MuHOpe. Mpu 4-4 Ny4lwMm No KayecTsy (OPMEHTMP Ha aTaky). Mpu
BbIPOXAEHHbIX MacCTAX MOXET bbITb OTKPbITUE 3KoW (Hanpumep, TKA n Bxxx). MoxeT 6bITb
cnabee Npu pe3KoM KOHUEHTPMPOBaHHOM packnage. 4432 oTkpbiTue 14

1v/a | 11-21, 5+ kapT B Mmaxkope. MoxkeT 6bITb cnabee npu pe3kom KOHLLEHTPUPOBAHHOM packnaje

16K 14,5-16,5, BO3MOKHbI /1t0ObIE 5KapThI

2% O nnm 22-23 noyTn paBHomepa

2¢ 18-19 paBHOMEpa, UCKALOYAET 5 KapT B MaXkope
2v/4 | 6 KapT B Maxkope, A0 OTKPbITMSA (B BbIFOAHOM 30HaNIbHOCTU MOXeET 6bITb 5 KapT MacTb He Xy»Ke
KB10)

2BK 20-21 noyTtn paBHoMmepa

3x, 4x | HaTypanbHble 6/10KK. B BbIrOAHOM 30HaNIbHOCTU AUCTPYKTUBHbIN

36K Ha 1-2 ram6auHr, Ha 3-4 KOHTPAKT HA AJIMHHOM MUHOpEe

[Mocne 1&/¢

MpedepeHumns maxxopos.
1 — 14 = 4+4, HeT MarKopos, pyka Mbo 6ybHO-opueHTUpoBaHHas, IMbo bybHoBo-TpedoBas, MMbOO paBHOMEP U HET
»}enaHusa npbiratb B 2/36K anbo 3aHnmath BK co ceoeit pyku.
18— 1¥/a =
1& - 1Y — 16 = o 17 04KoB, 1& — 1Y — 246 =18+®[, ganee HaTypanbHO
1d — 14 — 249 = peBepc, A0 16 04KOB. 2 = He dopc, BbIxoa, U3 pesepca bankanwan ns 26K n 4i1 mactu, Ha
4TO BMMKANLWNIN HATYpPaSIbHbIN OTBET MUHUMYM, MHAYe 3 30Ha.
14 — 1¥/4 — 2& = 10 17(16) 0uKkOB, He GOPC, Ha HEraTUBHbIN BbIBOP C MAKCMMYMOM [leN1aeTca elle 3aABKa
16 —19/6 —3& =18-21, ®T
14 — 19/4 — 34 = 15-16, 6+ kapT. 14 — 1¥/4 — 26K = 18-21, 6+ KapT, BO3BpaT B MaCTb HeraTMB OTBeTa
14 — 14 — 44 = nepBan 30Ha, 6-4, KOHUEHTPUPOBAHHAA pPyKa
14 — 16 — 4%/¥ =18(17)-21 5+4, 44, KpaTKOCTb. 14 — 14 — 44 = 18(17)-21, 5+4, 44, B3ATOYHAA MaCTb

[BoiHOM YeK-6ek (HeT nocne oTeeTa 14):

2% = UHBUT UK caliH-0dd B 24

24 = O, nocne yero obe pyKM NocnenoBaTeIbHO NOKA3bIBAKOT PACKAag,

29/4/BK = caiiH-0d] B V/a/d

3 B CBOKO MacCTb = KOHLLEHTPUPOBAHHbIN UHBUT K reimy

3 B HOBYO MacTb = O, 5+/5+, KOHLLEEHTPUPOBAHHbIN UHBUT K LLLIEMY
14 — 16 — 24 - 2BK = CM10BOW MHBUT B reiim, Npu NpMeme NoKasblBaloTcsa 6anKanme LeHHOCTU
14 — 146 — 246 —3X = MHBMT B FreiiM Ha 4ONO/IHEHME, MoAbeM MacTU MHBUTA cyneprnpuem
14— 14 — 24 - 34 = He dopc

1ée — 2 = UHBEPTMPOBAHHbLIE MMHOPbI
29/4 = HepaBHOMep, 5+/4, He obeLLaeT ycuneHuma
26K = paBHOomep, He obellaeT ycuneHus
3 = He YyCUAMBAET, He roToB 3aABUTb BK
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1 - 2¥/# = O, 6+ KapT, rOTOB UrPaTb NPOTUB CUHINETA, HET HOKOBbIX 4KapTOB. 3amMblKaeT MacTb TPUMAET UK
¢éurypa, gynnet He duT

1 — 2BK =11-12 pasHOmep

1% - 3& = 6/10K, 5+ KapT; 14 - 34 = 670K, 4+ KapT

14 — 34/9¥/4 = cnaboiit M AAVHHDBI

14 — 3% = 04HOMACTHbIN UHBUT

Mpn nomexax

1d — (19)- 14 = 4+4, KOHTPA — HET 4
1% — (1BK) - KoHTpa — 10+, HaKkasaTenbHas, co3gaHue nosuumm Gopc.naca n HakasaTesibHbIX KOHTP. HoBas macTb B
nNPAMOM No3numMn 5+ KapT, B 3aTyxatoLLer 4 KapTbl.
1% — (1BK) (aHanormyHo (1%) —nac - (1BK))
2% = maxopbl oT 5-4
24 = maxop, 6+ KapT
29/4 = c mrHOpOM
Bxoa, macTblo OTMEHSIET ABOMHOM YeK-O€eK, KOHTPa He mellaeT
1 — (14) — 24 = OT MHBUTA BE3 AEPXKKM PaBHOMEP UK C %
14 — (14) — 38/Y = OT, 6+ KapT, MHBUT Yepe3 Hedopc 2i1 ypoBEHb
1 — (14) — KOHTPaA, @a NOTOM MacTb Ha 2M ypoBHe, He ¢popc 5-4, Ha 3m yposHe — T 5-4,
14/4 - (29¥/4) — TpaHchepsbl ¢ 26K, TpaHcdep B MacTb Bpara BONPOC o AepkKke. KOHTpa HeraTusHas.
KoHTpa TpewkKa 8o 24, Kpome Bxoaa 16K, 3aecb HakasaTenbHan

[Mocne 1v/a

1Y — 14 = c $UTOM TONLKO NPU UHBUT+ U 5+4, Npn cune O ToNbKO 5+4

2&/¢ =11-16
2bK =18-19, 5332, 3bK = 18-21, 6+KapT
38/¢ = 17-21

1¥ — 1BK = nonydopc
28/¢ =11-16
24 = OT, nuKy He obewaeT. Ha uto 3% /4 = 6Ka, 4¥ = 4-6 c puToMm, 26K = noutn pasHomep 6-11, 3¥ = 10-11
26K =18-19, 5332, 36K = 18-21, 6+KapT
3&/¢ = 15-16,5/5

16 — 16K = nonydopc
28 =M unn . 24 =8-11, 26 — 110601 MUHUMYM. 16 — 1EK — 2 — 24 - 24 = 11-16, MHas 3aaBKa OI
24/¥ = 11-16
2BK =18-19, 5332, 3bK = 18-21, 6+KapT
3&/4/¥ = 15-16,5/5

1Y —2&/¢ = 2+&/5+4 (6y6HO-OpPMEHTMPOBAHHAA pPyKa)
29 = nepecTaHoBKa, 5¥/44
24 =5332, 6 nan 5-4 ¢ MMHOPOM MUHUMYM
38/ = 4&/4, ycnnenune
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MNMocne oTBeTa OTKPLIBLLETO Ha 2 YPOBHE:
®uUT Ha 2 ypOBHE = Hayano KanMTaHCKOW TOProB/iM, CUAbHAA PyKa, Npocbba NOKa3aTb packaas
®ut Ha 3 yposHe = 12-13, HeT nHTepeca K waemy
26K = Bonpoc o cune n packnage. Ha yto:
34 = HeT yaMHeHU 1 noaduTbIWwa, cuna 2+ 30Ha
3BK = HeT yaanHeHun n nogdutbiwa, 1 30Ha
YO/IMHEHME MACTU = TpaHChEepPoM, CUNY He YTOYHAET
cBObOOIHbIE 3a51BKU =
nocne 5-4 —3ka
14 —2& — 24 —2BK: 3 =54, 34 =3(4)%, 3¥ = 64, 34 = 15+ (36K = 11-14) 5341,5242
14 —2& — 29 — 2BEK: 3 =3(4)%, 34 =59, 39¥ =64, 34 = 15+ (36K = 11-14) 5431, 5422
Ha yto npuem TpaHcdepa ¢uT, Topryemca Ha 3Tol mactu, nocne ¢uta 36K 11-13.

14 — 2% — 24 — 25K: 3 = 4%, 34 = Oxx B &, 3¥ = 64, 34 = 15+ (36K = 11-14) 53(32);

14 —26 — 24— 2BK: 38 = 44, 34 = Oxx B 4, 3V = 64, 34 = 15+(3BK = 11-14) 5(332), 5(31)4, 5224
14 —264 —2¥ — 25K: 3% = 34, 3¢ = 5¥, 3% = 64, 34 = 15+ (36K = 11-14) 5422, 5413, 5404

19 — 2 — 29 (44)— 25K: 3% = 3(4)%, 34 = 6¥, 3¥ = Ox 5 %, 34 = 15+ (36K = 11-14) 5422, 5431
19 — 24 — 29 (44)— 2BK: 3% = 3(4)¢, 34 = 6¥, 3¥ = Ox & ¢, 34 = 15+ (36K = 11-14) 5422, 5413
19 — 24 — 24— 25K: 3 = 4, 36 = 6¥, 3¥ = Oxx B %, 34 = 15+ (36K = 11-14) 53(32)

1% — 24 — 24 — 25K: 3% = 44, 3¢ = 6¥, 3¥ = Oxx B ¢, 34 = 15+ (36K = 11-14) 5(332), 5(31)4

19 — 28 — 24 — 25K: 3% = 54,34 = 6¥, 3¥ = 3(4)%, 34 = 15+ (36K = 11-14) 2542, 3541

Mocne 1M — 24 = 4Ky % He NOKa3bIBAaeM, NO3TOMY €C/M OTBEYAIOLLEMY HY)KHaA %, Ha40 Ha3BaTb €e CaMoMy
19/4 - 24 - 3% =0T 5/5 cuny He yTouHAeT.

Mpu cduToBaHHOM Markope 3EK — nokasbiBaeT 11-13 04KoB, KIO6MA, # He NponycKaeTcs.

14 — 29 = 10+ o4KoB, 5+, 1. 39, 24 = 11-13, 26K = 14+ moKeT 6bITb ¢ puToM, 49 = 5422 11-13, 44 /¢ = 5431 11-13.
14 — 29 — 34 = Topryemca Ha nNuKe, Nnpocbba faTb KobUAa, cnay He yTOUHSET.

14 — 36K = 6210K ¢ 1 60KOBbIM KOHTPO/IEM, 14 — 44 = 610K 63 6OKOBbIX KOHTPOEN
14 — 34 = 3aHaNOrMYHO 2, HO C 4 KapTHbIM GUTOM, 14 — 2BK = UHBUT € 4KapTHbIM GUTOM

Mpn nomexax

1Y — (14) — 24 = Or ¢ puTom, 26K — MHBUT € HUTOM
KoHTpa Ha Maiikn3 — 04KM, Nepexos K HakasaTeslbHbIM KOHTpam 1 dopc nacy
Opypu: fo naca gpypu ¢ putom, nocne naca mactb Bpara apyrn c ¢utom, bopcuHr 6e3 ¢puta 2. Ha apypu — nosBTOp
CBOEN MacT MUHUMYM, 29 nocne 14 He ycuaneaeT, 24 — reiiM BO3MOKEH, CPEAHAA pyKa.
14 - (1BK) (aHanornyHo nocne (14)- nac- (16K))

2%/¢=0T75-4Cc¥

29 =5+9
1¥ - (KoHTpa) (aHanornyHo (1x)-1¥ (KkoHTpa))

la=4+4

1BK — 5+

2 =5+¢

24 = ¢uT, 8+ 0uKOB

29 = ¢uT, cnabbii
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NMocne 1BK

MNocne cteimaHa — HoBaAa macTb ®I, cmoneH.
16K — 2% — 29 — 26K = OI c putom, 16K — 28 — 29 — 24 = HBUT C 44, 16K — 28 — 24 -39 = Ol c dutom
[BoWHble TpaHcbhepbl:

16K —2¢ -2%
24 = yHBUT 5332
2BK = 4+, O
3% =44+, O
34 =6V, UHBUT
3Y =5Y44, yHBUT
16K — 29 - 24
2BK = 4+, O
3% =44+, O
34 = 5449, uuBuT
3¥Y =64, UHBUT

MarKopHbIt GUT B npruoputeTe.

1BK — 24 = TpaHcoep B % caitH-odd/wnem MHBUT uan BK nHeut. OTKPbIBLLMIA NOKa3biBaeT MUHUMYM (2BK)
WM MaKCUMyM (3)
16K — 2BK:
TpaHcdep B ¢, caH-0Pd UK WAEM UHBUT
MwuHopbl 5-5, caitH-od
OTKpbIBLLUMIA HA3bIBAET YYLINN MUHOP.
16K — 3% /4 = mactb TMna KAxxxx, MHBUT B 36K Ha 3aKpbiTUe.
16K - 3¥/4 = kpaTKoCTb, MMHOpPbI OT 5-4
16K — 4/ = TpaHcdep B ¥/4, 16K - 4¥/4 - HaTypanbHO

Mpn nomexax

16K - (KoHTpa). Ecm KOHTpa KOHBEHLMOHHAs, BCE COXPAHAETCA, PEKOHTPA HaKasaTesibHasA. Ecan KoHTpa
CW0BAas, HaTypanbHble Nobern, peKoHTpa Npocbba ckasaTb 2T, Aanee peKoHTpa 6e3 Tped, nac K urpe. AHaNOrMYHO
Ha Bxoa 1BK.

Ha KoHTpy Ha TpaHcoep 2M ¢ putom

16K — (24) — KOHTpa = 0uKkK, No3unuma popc naca, 24/¥ - TpaHchepsbl

16K — (24) — KOHTpa = 04KK, No3numa Gopc naca, 2x HaTypasbHO

16K — (2¥/#) KoHTpa HeraTuBHaA

Ecnu 3akoHTpUAM cTeimaH. Mpamble oTeeTbl 06eLatoT AepKKY, MHa4ve nac. [lanee peKoHTpa NOBTOPHbI
CTEMMaH, MaXXop NoKa3blBaeTcA TPaHChEepOom, 24 = HeT MarKopoB 34, 26K = HeT maxopoB 24

[Mocne 2&

Bce noytn paBHOMEpPHbIE PYKM MOKa3bIBalOTCA Kak paBHOMep. MacTeBas 3asiBKa OTKPbIBLLErocs HacTanBaeT Ha
KO3bIPHO Urpe.

2% — 29/4 = 7+ oukos, 5+ ¥/4, 26K = 7-10 pasHomep 6e3 4 B maxope, 3%/¢ = 7+, 5+ kapT /4 oT 1,5 Ppurypsl
2% — 24 = 0-7 nobbix/11+pasHomep/7-10 ¢ MarKOPHbIMW YETBEPKaMM

4




Bridge is for everyone. Seriously.

@: SIRIUS Cuctema Toprosnu SIRIUS ++

2% — 24 — 29 = apTomart B 24. [lanee:
2BK = 24+ noutn paBHOMep (Aanee Kak nocne 26K, kpome npuem TpaHchepa ¢opuT)
38 =4+4,3¢=6+Y,3¥V =44, 36 =4+,

2% — 2 — 2BK = 22-23 noytn paBHOoMepa (aanee Kak nocne 26K)

2% — 24 —3¥/4 = oaHOMacTKa, npocbba AaTb Klobug,

[NMocne 2¢

MNHBMUTOB NOC/NE OTKPbITUA HET.
24 — 29 =TpaHcdep B #, fanee Kak nocne 16K
24 — 24 = TtpaHcdep B 26K, ganee
3& — cTelimaH
34 —TpaHcdep B
3¥/& - 1wnem nHBUT c /4
3anBKK 2BK He cylecTByeT, ocTasibHble 3aABKM Kak nocie 16K ¢ yueTom granasoHa oTKpbITUA

[Nocne 2v/4

2¥/4 -2BK = T c duTOM, BO3BPAT B CBOIO MaCTb HEraTUB, OCTa/IbHbIe 3aABKM NOKa3blBalOT HaABbILIKM.
29 - 24 =5+4, dopcupyeT Ha MakcMmym ¢ GUTOM

Mocne 2BK

2BbK — 3% = nannet cteMmaH
34 = ecTb 4Ka B MaXKope, Ha YTO OTBeYatoLWMiA Ha3blBaeT gpyron maxkop uam 36K c asyms 4kamm
3v/a =59/a
3BK = HeT maxopos
26K —3¥ = TpaHcdep B 4
34 =44, 4% — duTyioT ¥, 44 dUTYIOT 4
4% = HaTypasbHO, W/EeMOBasa TOProsna
44 = GUT #, N0Xan KapTa
44 = duT B %, XOpoLIadA KapTa
5& — duT nnoxan KapTa
49 — ¢uT B 4, XOpoLlana KapTa
4BK — HeT duTOB
Ecnm mecTa gns nokasa xopowero ¢mTa B Markope HeT, Hafo AaTb pUT Ha 5 yposHe
2BK — 3BK = 5449
26K — 34 = muHOpbLI OT 5-5, Waem nHBUT
26K — 4%/4 = ogHOMaCTHBbIN Wwaem nHemT, 4BK oTkas
4BK nocne TpaHcdepa B maxkop — bneksya.

Mpn nomexax
Ecnuv 3aKOHTpUAM cTeiMMaH, NpsAMble 3aABKK 06eLLaloT AePKKY, PEKOHTPA OTKPbIBAOLLErO 5 KapT B &,
PEKOHTPa OoTBEYaloLWero I'IOBTOprIVI Bonpoc.
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CneumanbHble JOrOBOPEHHOCTH

Malikn3 — paspbIBHOM,

Bxop Ha 1 (He npec) — 24 maxopbl, 2¥/& — HaT, 26K — MMHOPbI

Bxoa Ha 1% (npec) — KOHTpa 5+%, 14/¥/& — 4+ oT x0A0yKa3, 16K — 04HOMACTKA, 2X — JOHT

Bxoz Ha 16K ntob0oi — ManTu-neHamn, KOHTPa OT BepxHel cunbl BK.

Ha MMHMBK — KoHTpbI 0T 13 (M Ha TpaHCcdep ToXKe c1IoBas), BXOA OT OTKPbITUA ManTu neHau. Ecam spar
noberkan, cneaytollas KOHTpa oT 06oux = Bbi3biBHaA, chopcnpoBaHbl A0 29

NebeH3onb (B 26K Apyras maxkopHas 4Ka) Ha no3uumm (2M) — KoHTpa ¢ ntoboli pyku, 16K — (2M)-2BK!

KoHTpa Ha 1% — 6epeska, nocse 14 — HeraTms.

Last train, 1430 (Ha UcKn 6aeKBya TOXKe), Klobuabl Ntobble (B MacTb NapTa TOXKe).

OTBeT 0 Aame — HeT BO3BpaT B 61N HaLLY MAcTb, €CTb M HET 40N LLEeHHOCTEN — 6 B HAlLy MacTb, ecTb 1 1 He
nokasaHHas LeHHOCTb — LLeHHOCTb HaTypasbHO. lMocne Bonpoca o game (MK ¢ NPOonNyCcKOM BOMPOCA) NpUrnalleHue B
7, Npy HeyBepPeHHOCTU NOKa3 HenoKasaHHbIX LeHHOoCTel. Bxod KoHTpol Ha 61ekByA He meluaeT, macTbto — DEPO.

Buct

Ko3bIpHble KOHTPaKTbI:

3-5 aTaku n3 paga GoCcok nam us-nog purypsbl (B cpesHen ctagmm Toxe), NOOLWPEeHNE MasbiMu,
YeTHOCTb 06PATHO, NaBUHTANb NPAMOW, B OHEPAX NPAMO, U3 BHYTPEHHEN NAOTHOCTU CTapLUE.

Ha Ty3a — naBWHTaNb, HAa KOPOAA — YETHOCTb, Ha Apyrue oHepbl — noowpeHne. Ha npoHocax MKC N0
UMKAY (10-8 - BBepx N0 UMKAY, 7-9 — BHU3 MO UMKAY), POCKM Mnaglie — YeTHOCTb 06paTHO. Ko3bipHoe 3x0.
CurHanbl Urpon KapTamu.

becKo3blpHble KOHTPaKTbI:

ATTUTIOL, [,OPOTHU XaaeH. O6paTHana urpa B ¢purypax — npocbba pasbioknposaTbea. Ha npoHocax
MCK MO UKMKNY. YeTHoCTb 06paTHO.

Ha Ty3a — noowipeHune c gamoi u ganHom 4+. Ecnm ataky B3AnM Ha CTONIe YETHOCTb. [oowpeHune
aTaKu Yyepes JOPOTU XallfleH, €C/IU HE HYKHA YETHOCTb.




